



河南移动回馈老客户 感恩大派送

查询方式1:编辑短信“网龄”，发送到10086，查询网龄最高可得20G国内流量
查询方式2:扫描下方二维码



长按识别码即刻领取福利

我们的真心诚意 愿您“10分”满意

查网龄 送流量

交通口腔：即拔即种种植牙 送老伴最好的礼物

在如今，“秀恩爱”已经不再是年轻人的专利了。上个月，年逾古稀的刘先生带着老伴来到交通口腔种牙，并且告诉医护人员说，今年已经是他和老伴结婚的第50个年头了，金婚纪念日还有几个月就到了。他想在这个特殊的节日里送口好牙给老伴，感谢老伴这么多年对他以及家庭的付出。现场医护人员听了后都直呼太暖心了，并称他老伴韩女士是世界上最幸福的人，刘先生就是个“老暖男”。

不忍老伴缺牙苦 交通口腔帮他送一口好牙

今年70多岁的刘先生和老伴韩女士感情非常好，结婚50年了几乎就没红过脸，两个人不管走到哪里都是手拉手，一副甜蜜的样子。可是在3年前，韩女士开始出现掉了牙的情况，一颗又一颗，两三年下来一口牙竟然全部掉光了，缺牙后的韩女士每顿饭只能吃一些比较软的米饭和菜，连馒头都吃不了。刘先生说：“以前老伴最喜欢吃的菜就是西红柿炒鸡蛋，可是掉牙的那几年天天吃顿顿吃，甚至到后来看见西红柿炒蛋就倒了胃口，可是她除了西红柿鸡蛋什么都咬不动，我也没有办法，直到有一次她都吐了，一口都吃进去后我只能给她变着花样的把土豆一类的东西做成糊，好让她不那么遭罪。”看到老伴牙齿缺失后饭不能嚼、觉不能睡、整个人都瘦了一圈，很能跟上“潮流”的刘先生就赶紧准备带老伴做种植牙。可是一打听，种植牙费用挺高，为了给儿女减轻压力，老伴说什么也不愿意种牙，只安装了一副活动假牙。但活动假牙磨损牙龈带来的口腔红肿、发炎、异味重等副作用也让老人苦不堪言，刘先生是看在眼里疼在心里。多方打听认

准交通口腔种牙品质及服务都好后，老人背着老伴就把名报了。“我之所以在纪念日两个月前带她来种牙，就是想让她在金婚纪念日的时候能有一副好牙，能尽情的想吃就吃，这口种植牙就算是送给她一份礼物吧。”刘先生说。

老伴直呼早种好 拔牙种牙快速完成

虽然韩女士已经70岁，缺牙也有了三年的光阴，但经过详细的口腔CT检查后，交通口腔的种植专家发现老人牙槽骨萎缩的并不严重，只是有比较严重的牙龈红肿、发炎的症状，种植专家建议要给韩女士做好牙周疾病的治疗，等到在一个健康的牙周环境中，种植牙的效果会更好一些。听了这话，刘先生是又高兴又发愁：高兴的是老伴的牙没有什么大问题，发愁的是老伴想要种牙一定要先进行牙周治疗，万一等到金婚纪念日的时候老伴还是吃不了饭怎么办？恢复时间太长又咋办？听了刘先生的顾虑之后，交通口腔的种植专家向刘先生介绍，现在交通口腔已经可以做无痛微创的即拔即种植牙，这种种植牙手术当天就能戴冠，当天就能吃饭。听了这话，刘先生悬着的一颗心才终于放下来，韩女士也开始接受牙周疾病的治疗。在医生的治疗下，韩女士的牙周疾病也得到了很好的控制，完全符合即拔即种的要求。当种植专家告诉老两口时，两位老人也都是喜出望外。从环切牙龈到制备孔洞，从植入种植体到戴上临时牙冠，4颗牙不到40分钟就完全种好了。不仅是刘先生吃惊，老伴更是觉得惊讶，“我躺在牙椅上就睡着了，几乎没有感觉到什么疼痛，要早知道这样快早就来种牙了！”看着嘴里重新“长”出的好牙，老人真是说不出的高兴。“你不是心疼钱吗，怎么样，这钱花得值吧？”刘先生打趣地

说。“值，值，确实值。”老伴开心地说。现在一个多月过去了，老人对种下的牙非常满意，“排骨都能吃了，你说好不好。”从电话中就能知道老人有多高兴。

即刻种植牙 即拔即种微创无痛

即刻种植牙是针对牙齿缺失的情况下马上种植牙的技术，由于采取在患者新鲜的拔牙创口立即植入种植体，而不需等待4至6个月创伤修复后才种植，所以即刻种植的方法能缩短疗程，降低费用，防止牙槽骨吸收。

传统镶牙方式，患者牙齿拔掉后要等3至6个月后才能镶补，这期间形象十分难看，患者要忍受身心巨大痛苦。而长期佩戴活动假牙会造成口腔黏膜病变和味觉迟钝；镶固定桥烤瓷牙，需要磨小健康邻牙，这些弊端常常让患者担心镶牙后的健康问题。于是许多牙齿松动、缺损的患者，常常陷入想拔牙又舍不得拔牙，想镶牙又怕怕镶牙的矛盾中。

即刻种植牙技术抛弃了传统镶牙中的钩和套，也不用牙托，更不用磨损两侧健康好牙，在拔除患牙后即植入“人工牙根”，即刻恢复临时覆盖义齿，即刻有效防止牙槽的吸收萎缩和病变，即刻恢复面容美观，被誉为继乳牙和恒牙之后“人类的第三副真牙”。即刻种植技术具有稳固牢靠、舒适美观、安全快捷、无异物感、不伤健康邻牙等独特优势，受到追求生活品质的缺牙患者青睐。

怕疼 怕贵 怕上当？ 交通口腔实力证明

“种植牙逼真的外形和媲美真牙的功能现在得到越来越多缺牙人们的认可。”交通口腔的种植牙专家说，“不过，仍然有很多缺牙的人们对种植牙不甚了解，想种牙时担心怕疼、怕贵、怕上当，这里我向缺牙的人郑重承诺，只要你找到正规口腔机构，选好种植牙医生，做种植牙基本上都有保证。”只要找对专家，拥有先进种植牙技术，完全可以种上高品质好牙，口腔条件好的人们甚至能做到即拔即种即用！而专家和技术这两方面，恰恰是交通口腔的强项，不仅拥有国内外多位口腔专家，引以为傲的“微创无痛即刻种植牙”更是实现了微创、快速、安全的种植优势，深受人们的信赖。（广文）

种植牙特惠 3280元/颗 【进口种植体+进口基台+钴铬合金烤瓷冠】

交通医院口腔

(商)医广【2018】第01-11-04号

金秋十月 约“惠”口腔

交通医院口腔 特惠专享 活动时间：10月1日-11月15日

免费礼

免挂号费、口腔检查费、进口口腔CT检查费

上门礼

牙刷、牙膏、毛巾、口腔保健手册、3000元种植基金

推荐礼

推荐朋友来院，消费满500元以上送5斤装大米一袋

消费礼

消费满5000元送南京+西塘+乌镇+西湖三日游/单人 消费满10000元送北京豪华四日游/单人

充值礼

充5000元送2000元、充10000元送5000元

国庆礼

进口种植牙、烤瓷牙、正畸、牙齿美白 全线7折优惠

注：特价项目不与以上项目共享，充值礼、国庆礼不能同享。

种植牙 到交通口腔 种牙热线：0370-6076555 地址：商丘市梁园区新建南路99号(交通医院口腔科)

诊疗范围：种植牙 牙齿矫正 根管治疗 烤瓷牙 超声波洁牙 牙齿美白 拔牙镶牙